11. évfolyam

Javítóvizsga – felkészülést segítő feladatok

Hatványozás, gyökvonás:

Hozd egyszerűbb alakra a következő kifejezéseket!
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Exponenciális:

Oldd meg az alábbi exponenciális egyenleteket és egyenletrendszert a valós számok halmazán!
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Logaritmus:
Oldd meg az alábbi logaritmusos egyenleteket és egyenletrendszert a valós számok halmazán!
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Trigonometria:

24. Egy általános háromszög egyik oldala 8 cm, másik oldala 12 cm. Területe: 24 cm2. Mekkora a háromszög hiányzó oldala és a kerülete, mekkorák a szögei?
25. Adott egy általános háromszög egyik oldala 17 cm és a vele szemközti szöge 30º. A háromszög másik oldala 13 cm. Számítsa ki a háromszög hiányzó oldalát, szögeit, kerületét és területét!
26. Egy egyenlőszárú háromszög szárszöge 30º, a köré írható kör sugara: 12 cm. Határozd meg a háromszög oldalait, szögeit, kerületét, területét!
27. Egy szabályos tízszög területe: 294 cm2. Határozd meg a tízszög oldalát, kerületét és beírt körének sugarát!
28. Egy 12 cm sugarú kör 10 cm hosszú ívéhez mekkora húr tartozik?
29. Egy derékszögű háromszög kerülete: 24 cm. Beírható körének sugara: 2 cm. Határozd meg a háromszög oldalait, szögeit, területét!
Oldd meg az alábbi trigonometrikus egyenleteket a valós számok halmazán!
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40. Koordinátageometria:

41. Adott a derékszögű koordinátarendszerben egy háromszög három csúcspontja!


[image: image37.wmf])

3

;

1

(

A

, 
[image: image38.wmf])

6

;

5

(

B

 és 
[image: image39.wmf])

15

;

8

(

-

C


Határozd meg a következőket!

a) 
[image: image40.wmf];

AB
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(vektorok koordinátái)
b) K (kerület)
c) 
[image: image43.wmf]a

 (szög)
d) T (terület)
e) FAB (AB oldal felezőpontjának koordinátái) 

f) HAC1; HAC2 (AC oldal harmadoló pontjainak koordinátái)
g) S (háromszög súlypontja)
h) M (háromszög magasságpontja)
i) AB (oldal egyenes egyenlete)
41. Adott a koordináta rendszerben 2 egyenes egyenlete! e: [image: image45.png]3x —y =16
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Add meg az alábbiakat!


Két egyenes metszéspontjának koordinátái                                               


Az „e” egyenes irány vektorának koordinátái                                             


Az „f” egyenes normál vektorának koordinátáit                                        
42.  Írd fel a P (-4;7) ponton átmenő v (3;-9) vektorral párhuzamos egyenes egyenletét!
43.  Írd fel a Q (2;-9) ponton átmenő n (-5;10) vektorra merőleges egyenes egyenletét!
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